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Pregunta 1

Dibuje a nivel general los principales componentes de un enfoque integrado. Ademas explique
la estructura de una EDT y detalle que representan sus distintos niveles. (1,5 ptos)

Respuesta:

(En rojo se encuentran los 3 componentes que se piden, pero este es el esquema general de una
EDT)

La EDT busca incluir todos los elementos de trabajo, partiendo desde los niveles del proyecto
mds grandes y menos desagregados hasta los mds bdsicos y las subdivisiones mds pequefias.
Para explicar las componentes debe entregarse un esquema piramidal, desde lo mds grande a
lo mds pequeiio, dependiendo del proyecto que se esté estimando (Puede explicarse con
ejemplos, pero deben tener claros los conceptos de cada nivel).

Pregunta 2

éQué es la curva de aprendizaje? Dé al menos 1 ejemplo aplicado. (1 pto)

Respuesta:

Es un modelo matemdtico que explica la eficiencia de un trabajador y la mejora de su
rendimiento en el tiempo. Se entiende por este concepto el hecho de aprender y ser
mds eficiente en el tiempo a partir de este aprendizaje.

Sobre los ejemplos pedidos, son muy variados, pero lo importante es que apliquen lo
anterior. Un ejemplo valido seria que si la primera vez que se hace una tarea se utilizan
10 horas y se tiene un aprendizaje al 70%, entonces para la proxima vez se gastaran 7
horas en la misma tarea.



Pregunta 3 (1,5 ptos)

a) Dentro de las fuentes de estimacion de datos se encuentran como fuentes, las que son
externas a la empresa. ¢Cudl es el principal problemas de éstas? Mencidnelas y
expliquelas.

Respuesta:

El principal problema es determinar cudles aportan un beneficio mayor para las
necesidades especificas.

Dentro de éstas se encuentra: Informacion publicada (diarios, libros, indicadores,
revistas comerciales, etc) y los contactos personales (ejecutivos, vendedores, etc
pueden entregar informacion muy valiosa).

b) ¢éBajo qué circunstancias se recurre a las fuentes de 1&D?
Respuesta:
Se debe recurrir a investigacion y desarrollo sélo si la informacion no se encuentra
publicada y no se puede obtener consultando a otras personas, luego la Unica
alternativa es la de I1&D. Esto se debe principalmente al alto costo de estas fuentes.

Pregunta 4

Utilizando la técnica de ajuste de potencias, resuelva:

Usted conoce el costo de una planta de 300 MW, que corresponde a 5140 millones
hace 15 afios atrds. En este periodo el valor del indice de costos era de 600; ahora este
indice es de 1500. Ademds sabe que el factor de capacidad es de 0,79. Encuentre el
costo de una planta de 700 MW.

(2 ptos)

Hint: Debe traer el costo de la planta de 300 MW a la actualidad y luego use la
ecuacion de ajuste de potencia.

Respuesta:
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Primero deben traer el costo de hace 15 afios a la actualidad:
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Entonces se estima el costo de la planta de 700MW:
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